Dual City se viste de héroe
[bookmark: _GoBack]El pasado 27 de noviembre del presente año, se llevó a cabo otro evento más de DualCity en el círculo Español del Parque España, con un horario de 12:00 a 18:00 horas. En esta ocasión, el atractivo mayor fueron las historias de súper héroes. 
En esta ocasión el evento se vistió de los superhéroes del momento, entre Marvel y Dc Comics existía una tremenda batalla de aficionados, y no nos referimos a una lucha de marcas, sino a una de disfraces desde los más originales hasta los que se podían repetir a cada minuto.
La liga de la justicia fue el tema principal de la convención, ya que es reciente el lanzamiento del largometraje y consigo trae la espera sobre los resultados económicos favorables para dicha cinta.
Sin duda alguna Wonder Woman enamoró a muchos aficionados de Dc Comics, opiniones en el evento aseguraron que esperan muchas más entregas de la Liga de la justicia, ya que Gal Gadot los deslumbró con el papel de Diana y el poder que la mujer posee quedó impregnado en los espectadores. 
No es de esperar que Aquaman sea una cinta muy elogiada por el público, ya que es junto con Cyborg uno de los personajes menos mencionados en la farándula del cine. Sin embargo es de los más esperados por el mundo del cómic.
Entre artículos y pósters dentro del evento se puede notar que  Marvel no se queda atrás, ya que muchos de los seguidores de los cómics de super-héroes no se inclinan a una sola marca, sino a las dos y esperan muy ansiosos la llegada de Infinity War , una entrega que sin duda nos dejará con la boca abierta y para los aficionados podrá tener más detalles negativos que positivos.
En el lugar se vivió un gran espectáculo por parte de dos aficionados, que revivieron una de las batallas más épicas del momento, Batman Vs Superman. Era increíble notar la pasión sobre los personajes y que sin vergüenza la den a conocer a los demás.
Esperaremos con ansias otro evento más, con la ilusión de ver otra batalla épica y que los aficionados no nos dejen con las ganas de ver una imitación de Civil War, refiriéndonos a Capitán América y Iron Man, siendo el dúo más encantador y con más rencor hasta ahora. 

