[bookmark: _GoBack]El centro de convenciones de Puebla se rodea de aficionados de Expo Akai
El pasado 11 y 12 de noviembre del año presente, se llevó a cabo el evento más esperado del año: Expo Akai en el Centro de Convenciones de Puebla y su horario fue de 10:00 a 19:00 hrs.
Asistieron más de 500 participantes, desde pequeños hasta adultos jóvenes, quienes se encontraban encantados por la decoración del lugar y todo el contenido que existía dentro del mismo. Para entrar se necesitaba pagar una cuota de recuperación, por un día 55 pesos y por los dos días dentro del evento, 100 pesos, los precios variaban en niños.
Video juegos, cosplays, productos anime, películas, proyección de series, recuerdos,  todo se encontraba en la convención.
Los participantes se vieron muy emocionados al momento de entrar a aquel lugar, la mayoría contaba con un disfraz, que era desde hecho en casa hasta ser exactamente igual al traje de sus personajes favoritos.
Se respiraba un ambiente de armonía, todos comentando qué es lo que iban a comprar, cuáles eran los personajes que habían marcado su vida y también se escuchaban críticas constructivas de los mismos aficionados por los disfraces que veían llegar al evento.
Los organizadores se notaban muy serviciales con niños, jóvenes y adultos que se encontraban en el lugar, atendiendo muy amablemente y dando ganas de regresar a eventos como este que hace unos días tuvo lugar en Puebla.
Dragon Ball Z, Naruto, Marvel, Dc Comics, Sailor Moon, Pokemón entre otros fueron los temas más esperados en tal evento, organizado por y para los fanáticos del anime, los comics y la ciencia ficción.
Los aficionados salieron de lugar con ganas de volver al día siguiente, los patrocinadores informaban que pronto había una reunión de todos sus personajes favoritos para nuevamente estar juntos en una misma sintonía. Parece ser que será en mayo del 2018, el lugar aún no se sabe pero el mes ya ha sido establecido por los patrocinadores del evento. 
Esperaremos ver qué sorpresas nos deja la próxima reunión, no cabe duda que en unos meses existan personajes nuevos a quienes imitar. 




