Play Station hace de las suyas y lanza uno más de Star Wars 

La edición especial del PS4 Pro Jet Black lleva consigo el nuevo videojuego, que es edición especial de Star Wars, se trata de Battlefront II. Es una edición limitada, ya que la consola contiene los logos del Imperio y la Rebelión grabados en ella, además de la fuerza de élite Imperial que se introducen en el juego. 
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Esta edición especial además cuenta con un control único ya que el diseño del mismo es acorde al juego, es decir que tiene los mismos símbolos con los que cuenta la consola. Además trae contenido Premium sobre avances sobre los próximos juegos que llegarán después del estreno de la película que saldrán en pantalla grande este diciembre 15.
Además contiene una versión mejorada con toda clase de accesos instantáneos a todos los héroes del élite, este mejor conocido como “Troopers”.
Dicho juego ya ha sido lanzado a la venta, consiguiendo un gran número de adquisiciones que rebasó las expectativas de los creadores, pues es reciente su lanzamiento y era poco probable que muchos lo conocieran, sólo los aficionados de la saga tan exitosa que aún sigue teniendo la fama y llama que desde sus inicios se ha podido comprobar.
Creó mucha controversia por parte de los fanáticos, ya que el resultado del videojuego no era el que ellos esperaban, querían ver cosas innovadoras y no tener la misma realidad que las anteriores ediciones.
Durante toda la semana del lanzamiento, procuraron comunicar a EA, que es la cadena de videojuegos que lanzó dicha edición, que no estaban felices con los resultados.
Sólo queda esperar a ver qué nuevos productos nos trae EA, con la intención de que sus más fieles seguidores estén alegres por sus nuevos lanzamientos, y no crear campos de disgusto y discusión. 


